

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Bácskányi és délpesti megyei érdekl. politikai napilap.

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.

Felelős szerkesztő:

Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Telefonszám: 45.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hétköznaponként délelőtt 12 órakor.

**nyosabb
rló helyek:**

**u nád, szegés
nyapap'r
nőség olcsó árak
Pál fiai
ru telepe Baja.**

öntöde:

**szek, motorok,
csapágycs.**

**Márton Fiai
s Ferenc-utca 42-44.**

ati cikkek:

**vásárlási forrása
ner Lőrinc
szobrot királyné-utca 6**

s szörmeáru:

**abb, legszobb
r Ferencnél.
t királyné-utca 57. szám**

s divatárak:

**an, legjobban be-
erezhető:**

**ruforgalmi r. t.
smarty-utca 4.**

**stalborítók és
nyoghálószövet**

és legoicsóbb.

Pál Fiai

áru telepe Baja.

**érezített zamatosan
üzerezett**

tes áru

**naponta friss I. rendű
seavaj**

**ör, palack borok
ai Élelmiszerüzletés
n (Városház épület.)**

kereskedés!

**üzleti kész nyom
tványok!**

ület" r. t.

Shell"

**olaj, autó, gép,
erolajok Gázolajok
orok részére.**

Márton Fiai

Dórfasz utca 42-44.

fősüzetek.

**bb választék, leg-
vezőbb árak.**

hner Lőrinc

ot királyné utca 6.

Ne feledjük: a gyermek a jövő.

Napról napra riasztóbb híreket olvashatunk a magyar kultúra elnyomásáról a megszállott területeken. Hol a románok, hol a szerbek, hol a „demokratikus” csehek döntenek romba egy-egy magyar kulturtemplomot, sajátítanak ki magyar iskolát, szüntetik meg magyar tagozatokat, mert tudják, hogy az évszázados multban gyökerező kultúránk, illuzórikussá és nevetségessé teszi imperializmus balkáni törekvéseit. Érzik, hogy mindaddig, amíg a magyar öslakosság irányítja a szellemi életet s a kulturhegemóniát kezében tartja, addig javiniszta politikákkal fikarcnyit sem érhetnek el az elrabolt területek teljes be-

olvasztása szempontjából. Ezért vetik magukat teljes erővel, vad elszántsággal, lefitymálva szerződést, nemzetközi jogot, békehatározmányokat — a magyar népművelődési intézményeire. Nem válogatnak az eszközökben, a legbrutálisabb nyers erővel pusztítanak, eltulajdonítanak ősi intézményeket, alapítványokat, templomokat, csak hogy minél több helyen némtuljon a magyar szó, boruljon el a magyar lélek s hallgasson el a magyar harangzugás.

S az őshatár minden tájékáról zug a panasz, száll a sóhajtás, ömlik a könny; s mind erre felé tör, a megmaradt csonkaország felé látjátok a nyomorunkat? Érzitek a szegységünket? Engeditek elpusztításunkat?

Ne feledjétek! Emlékezzetek ráink! Cselekedjétek!

És mi, magunk is árva, elhagyott szegények, csak átvesszük az üzenetet és tovább jajaítjuk: átérezzük a fájdalmat s folszakítjuk vele a hegedő sebeket; s epvségessé válik a jaj, a fájdalom.

megteremtjük a magyar fájdalom integritását, a veszendőség gondolata rányomul sötét felnyöként a szív és más ellenséges népek gyűrűjébe szorított magyarság nemzeti horizontjára — s a döbbenetes nagy pillanatokban, amikor a metsző tudat végig nyíllalik tíz millió magyar szíven — megborzadunk a perspektiva sötétsgétől, átcikázik agyunkon a vesztély tudata, a mentő cselekvés szükségessége, s a zán: gondolunk egyet vagy semmit se gondolunk, de elhatározás nélkül lóduunk tovább nyakunkban az elitétek köllörcével!

Pedig cselekednünk kell! Dolgozunk kell minden téren. S mindenkor a feltámasztás szent gondolata legyen a cél és zainórmérték, Nem ülhetünk tétlenül a romok fölött siratva a multat, de elbizakodottan a jövőt se várhatjuk, mint az egyszeri a sült galambot.

A cselekvésnek első sorban a nemzeti kultúra küzdőerén kell jeleznie Építünk kell új iskolákat, a régiket az igényeknek megfelelően berendeznünk; szép, modern, higienikus kulturthozok neveljenek művelt, öntudatos, erős nemzedékeket. Egyetlen egy magyar gyermek ne nőjön fel parlagi módon. Legyenek a magyar városok, falvak és tanyák iskolái azok a világító fárók, amelyek a demarkációkon túlra fényt vetítsenek, idehaza pedig öntudatos, cselekvésre és önfeláldozásra kész honpolgárokat neveljenek.

Sohase feledjük, hogy a gyermek a jövő. Ne feledjük, hogy a megszálló hatalmak iskoláinkat, a jövőtől félnék a legjobban. Az iskolákat kell tehát szaporítanunk, szociális és egészségügyi kiegészítő intézményekkel ellátnunk, a nevelőket becsülnünk és támogatnunk; megértő szeretettel közreműködünk gyermekeink boldogabb

vője érdekéten, mert ezáltal maguknak, hazánkuk s elszakított testvéreinknek is javát szolgáljuk.

Ha az illetékes tényezők intencióit, a nemzet irányító v. zerszellemait a magyar társadalom ezen és minden téren szeretettel támo-

gatja, szűkkebitéssel nem gáncsolja, bizhatunk a nagy feltámasztásban. Akkor mi megtettük azt a kötel eségünket, amit a nemzeti becsület parancsol s amiért megáldósink szelleme s a magyarok Nagyura.

Birinyi József.

Bontják már az aradi Szabadság- és Kossuth-szobrokat.

Katonai kordonnal zárják a teret a bontás alatt.

Aradról jelentik: Hosszu kézüldés után július 5 én kezdte meg Vigniali Rafael nagyváradi szobrász, a város vezetőségének utasítására, Arad két magyar szobrának, a Szabadság- és a Kossuth-szobornak lebontását. A munkálatokat a Szabadság-szobron kezdték meg. A szobor körüli teret, az esetleges zavargást elkerülendő, katonai kordonnal zárták el és a szuronyos katonák a munkásokon kívül senkit sem engednek a szo-

bor közelébe menni. A katonaságon kívül megerősített őrségek is ügyelnek a rendre. A munkálatok serényen folynak Vigniali személyes vezetésével. Mivel a szobroknak ma megfizethetetlen művészi értékük van, Vignialinak vagyonával kellett garantálni, hogy a szobrok teljes épségben, a legcsekélyebb sérülés nélkül maradnak. A két szobor lebontása körülbejűl másfél hónapot vesz igénybe.

A kereskedők orszáos egyesülete a forgalmi adó mai rendszere ellen.

Tüntető nagygyűlés a Vigadóban.

Hétfőn, július hó 6 án a fővárosi és vidéki kereskedők 4 órától 6-ig zárva tartották üzleteiket protestációképen a forgalmi adó mai rendszere ellen. Hétfőn délután a Vigadó nagytermében a vidéki kereskedők egyesületei bevonásával tüntető nagygyűlést tartott a fővárosi kereskedők egyesülete. Az értekezlet egy határozati indítványban fordult a nemzetgyűléshez, melyben kéri a forgalmi adórendszer osztrák mintára való azonnali átszervezését, ami szerint az áruk egyetlen egyszer, a termelőnél vagy a vámnál lennének megadóztatva.

Baja város törvényhatóságának közigazgatási bizottsága július 6 án tartotta havi gyűlését. Kiemelkedő momentum volt ezen értekezletnek a tisztii főorvosi jelentés, melyet lapunk mai számában ismertettünk.

Debrecen városa szintén elhatározta a városok kölcsönéből a reá eső rész (1 millió dollár) felvételét.

A Magyarország értesülése szerint a kormány rendelt meg adja ki a beruházási törvényjavaslatot.

Vasárnap Délbaranyában óriási jégvihar pusztított. A vetések nagy része tönkrement. A negyedórás vihar tetemes károkat okozott az állatállományban is.

Manizalesz amerikai 45 ezer lakosú városkát tűzvész teljesen elpusztította.



Fehér cipők reklám áron!

Szandálak, tenniscipők rendkívül olcsón.

KATTARINKA JÓZSEF és FIA

Telefonszám: 206.

cipőáruházában.

Telefonszám: 206.



LÁZAR SÁMUEL VÖRÖSMARTY-UCCA 8. (Központival szemben.)

OPTIKA

szemüvegek, csipetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek. —: —:

FÉNYKÉPÉSZETI

cikkek és készülékek nagy rak-tára, szakfényképezőknek külön nagybani osztály. Gyári árakból nagy árengedelmény.

SPORTSZEREK

footballok, football cipők, vívó-felszerelések, raketek, tennie labdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Liga Serum készítmények délmagyarországi egyed-árusítása. —: —:

RÁDIO KÉSZÜLÉKEK

s alkatrészek, villamossági anyagok, erős és gyengeáramu szerelések legolcsóbb napi áron.

Botagópolási cikkek, gummiárak, kötszerek, „Tetra“ Hygienikus babikelengyék nagyválasztékban. Szabadalmazott „Compress hastők“ mérték után készülnek.

Ünnepélyesen bucsuztatták a táborba szálló bajai cserkészeket.

Vasárnap este 9 órakor nagyszámú közönség lepte el a bajai vasuti állomás peronjait. A bajai realgimnázium cserkész csapata indult a dunántúli menő vonattal több hetes táborozásra. A 42 cserkészből álló csoportot Gondán Felicián dr. cserkészparancsnok, Tóth Ágoston és Csapiár Konrád gimnáziumi tanárok és cserkészfőtisztek vezették. Mint vendég Mohay Ádám gimnáziumi tanár tartott a cserkészcsapattal. Megkapóan kedves jelenetek játszódtak le ezen a bucsuzáson. A bajai anyák minden szeretetüket rácsókolták a „táborozáshoz felszerelt“ cserkész-csemetéikre. Az indulás előtt a virágos „menetszázad“ fegyelmelzen felsorakozott és pár kedves cserkész dalt énekelt, majd pedig a gimnázium igazgatója dr. Tordai Anyos mondott megleghangú pár bucsuzót: „Isten és szülők iránti tisztelet, Hazátok itanti rajongó szeretet és kötelességtudás lebegjen szeméitek előtt nemes munkátokban“.

A beszéd utáni harsanó kürt-szó jelezte a csapat külön kocsiba való „bevagonozás“át. Pár nótá még a vagon ablakaitól és az árvalányhajas csapattal induló vonat beletűnt a júliusi éjszakába. Cserkészeink hétfőn 11 órakor érkeztek Fonyódra, ahol azonnal táborba szálltak.

Tizenöt- és huszéves találkozó a tanítóképző intézetben.

Kedves, meleg kis ünnepség zajlott le tegnap, vasárnap délelőtt a tanítóképző intézetben. Az 1904/5. és az 1909/10. tanévben végzett növendékek adtak egymásnak találkozót. Visszatértek, 15—20. esztendő mulva, hogy leróják a hála és a megemlékezés adóját — volt tanáraikkal szemben s felujtsák a régi barátságot s megerősítsék az együtvértartozandóságot — egymás iránt. Az 1905-ben végzetek képviselőiben Mendelényi János, az 1910-ben

távozottak nevében pedig Démuth Lajos kispesti áll. polg. isk. tanár üdvözölte az igazgatót és a tanári kart övezte, közvetlen szavakkal. Az üdvözítő beszédekre Amler Antal, az intézet igazgatója válaszolt s arra a nemzeti s hazafias szellemben való továbbmunkálkodásra kérte a megjelenteket, melyben az intézet növendékeit mindenkor nevelte s nevelni fogja. A beavárosi templomban fél 12-kor

Te Deum volt, melyen Vértés János püspökpusztai és Lovas Andor jánoshalmi kántortanító szerepelt egy-egy énekkel, utóbbi saját szerzeményű alkalmi dalával.

A hálaadó istentisztelet után Preimayer éttermeiben bankett volt, mikor is a régi diákélmények vissza idézése szerzett felejthetetlen órákat a jubiláló pedagógusoknak.

Tizennyolc malária fertőzés fordult elő az elmúlt hónapban.

A várost környező nádások lecsapolásának kérdése. A bajai téglagyárak, mint az elposványosítás terjesztői. A városi tisztviselő főorvos jelentése.

A július hó 6-án delelőtt megtartott városi közigazgatási bizottsági ülésen Burtik Andor városi tisztviselő főorvos jelentésében rámutatott arra, hogy a malária, ez a tipikusan balkáni rém mindjobban és jobban terjed városunkban. Az elmúlt hónap folyamán 18 súlyos malária fertőzéses eset fordult elő, melyekből csak egy párat mondhatunk orvosi megállapítás szerint idült, régi esetnek. Ezen fertőzések mindnyike a balkáni fronton teljesített katonai szolgálatot, ott inficiálódtak már vérük. Azonban az előfordult fertőzések túlnyomó része teljesen új fertőzés. A maláriát Baján a város körül levő mocsarakban termő szunyogserg terjeszti. A tisztviselő főorvos felhívta a közigazgatási bizottság és a város vezetősége figyelmét a veszélyes betegség továbbterjedésének megállítására való intézkedések megtételére. A malária majdnem kizárólag a város északi és déli, posványokkal és nádásokkal övezett részein terjed, de vannak megbetegedések a belvárosban is.

A malária továbbterjedésének megakadályozására azonnal szükségessé válna a város körüli szunyogtelepek lecsapolása. A város már időszerű időket látja ezen probléma közegészségügyi szempontból való halaszthatatlan voltát, de mindezeidig nem történt

hetett semmi anyagiak híján. A lecsapolás ugyanis el sem képzelhető egy építendő zsilip és szivattyutelep nélkül, ami hatalmas befektetést jelentene még az érdekeltek bevonásával is. A városi tanács a beruházási kölcsön programunkai közé egy tetemes kontingenst állított be lecsapolási munkákra, s remélhető, hogy a kölcsön megérkezése után azonnal hozzá is látnak a Posványos és egyéb veszélyes mocsarak lecsapolásához, mely mocsarak az eddigi években nem csak hogy fogytak volna, de állandóan szaporodtak, s mondhatni tudatosan folyt a város környékének elposványosítása. És ezt végezték a helybeli téglagyárak, melyek a téglagyártáshoz szükséges földanyagot hatalmas arányokban termelték ki évente. Az elmozdított föld helyén hatalmas, néhol 3 méteres gödrök támadtak és a felszivárgás, esőzések révén megteltek vízzel, elposványosodtak.

A magunk részéről, kapcsolatban a Bajai Ujságban megjelent tisztviselő főorvosi felhívással ajánlatosnak tartjuk, ha a városi törvényhatóság mindent elkövet a maláriás fertőzések megállítására és a lecsapolási munkákat a kölcsön megérkezése után azonnal foganatosítja és megakadályozza azt, hogy a város a gyorsan terjedő ragály áldozatává váljék.

A pécsi egyetemisták bálján.

Sokat ígérő, diákos kedvű nekikészülődéssel rándultak át a pécsi egyetemisták mintegy 40-en Bajára a Nemzeti Szállóban megtartott műsoros ismerkedő estre. Délivel vonattal érkeztek, ebédre Bajai társadalmának előkelősége látta őket vendégül. Este már nyolc órakor felsorakoztak virágos és kedvű várakozással az estélyre érkezők fogadására. A legpompásabb és legfigyelmesebb rendező gárda volt itt együtt. A közönség természetes ezuttal is a legpikésabb „bajai pontossággal“ érkezett és bizony 10 óra volt már, midőn a nívós műsort elkezdheték. Elsőnek dr. Havas Béla szólott társai nevében a bajai közönséghez hazafias prologusszerű bevezetőben. A műsoron szerepeltek Knappig Tibor hegedűszólvóval, kísérete zongorán Palágyi György, Haksch László színiakadémiai növendék szavalt, Világhy Gyula mókázott, Dóczy László és Tarr Béla vignókat adtak elő. A műsort, egy sikerült szalamanderes ballagás zárta. A műsor befejezése után reggelig tartó tánc következett, melyet a Szent Istvánok csárdására Vojnics B. B. dr. Havas Belával, Vojnics Márta Dóczy Lászlóval, Desich Ionka Tarr Bélával és Lovassyné Gaál Gézával nyitottak meg. Virágos jókedv uralta ezt a nagy erkölcsi sikertű báljat egész reggelig.

Zürichi jegyzés.

(1925. július 6. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáér 0'0072'55 svájci frankot fizettek

A Magyar Nemzeti Bank

hivatalos árfolyamai július 4. délelőtt.

Egy darab	Eladás Vétel	
	magyar korona	
Dollár	70560	71390
Dinár	1255	1247
Szokol	3104	3124
Lei	323	330
Német márka*	16765	16965
Lira	2522	2544
Angol font	845.000	847.000
Oszt. korona	9995	1'0075
Svájci frank	13790	13890
Lengyel márka	—	—
Hollandi forint	28115	28385
Francia frank	3234	3254
Napoleon ar.	—	—

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik

Hirdessen a Bajai Ujságban.

Budapesti termény
(1925. július 4. délelőtt)

Buza: 507 500—5
Rozs: 410 000—4
Árpa: 310 000—3
Zab: 475 000—4
Tengeri: 287 500—2
Korpa: 250 000—2

Keresztény nagy vállalat
B. listások
alkalmazást nyert
Cim a kiadóban

Asasi-cré
szeptől ellen

az Apolló
illatszertárba
(A Mozi mellett.)

Szép,
modern
házama
eladó

Megbizottam:

V. TÉZ FEHÉRVÁRY DE
ingatlanforgalmi irodája

Értesítés.

Egy nagy tétel uradalmi

vásároltam. Kitűnő zan

fehér és sille

bort utcára kihordva

14 ezer kor.-ért méren

HECHTL-vendég

Szeremlei utca 5.

BAJAI BÉRAUTÓ VÁLLALAT .:

Mátyás király-tér 8.

Ideiglenes telefon hívó 164.

—
Személy fuvarozást jutányosan eszközöl vidékre is.

Viteldij a hajóhoz vagy a vasúthoz személyenként 15.000 korona.

—
Előzetes bejelentésnél lakástól fuvaroz.

HIREK.

— **Birinyi József tanfolyamra küldetése.** Birinyi József állami néptanítót a Bajai Ujság munkatársát a m. kir. tanfelügyelő felterjesztésére Kiskunfélegyházára több hetes tartamu népművelési tanfolyamra küldötte a m. kir. kultuskormány.

— **Felhívás a bács megyei szőlőgazdákhoz!** A Magyar Szőlőgazdák Országos Egyesülete július 19-én, azaz vasárnap tartja Bácsalmás községben nagyszabású és a mai viszonyok között jelentőségteljes szőlészeti vándorgyűlést. Kötelességének tartja az egyesület ezúton is felhívni az érdekeltek figyelmét, hogy minél többen jöjjenek össze, hogy közös bajos ügyünket megbeszélhessük, mert majd úgy járunk, hogy jó szülési kilátásokra való tekintettel még a mainál is szomorubb jövőnek nézünk elébe. Vándorgyűlésünk, melyet dr. Baross Endre az egyesület igazgatója fog vezetni és a gyűlés programját összeállítani, mindazon kérdéseket felkarolja, melyek a csemeszőlő és a bor exportjára kereskedelmi szerződéseink jelenlegi állására, a fogyasztási adó kérdésére a termelők kicsinybeni elárúsítására és számtalan közérdekű kérdésre vonatkoznak. A vándorgyűlés kezdetét később tudatjuk.

— **Szántógépek bemutatási versenye.** Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület ez év július 25, 26 és 27-én Adonypusztas. ahol országos szántógép bemutatást rendez, amely iránt bel és külföldről nagy érdeklődés nyilvánul meg. 20—25 darab szántógép lesz kiállítva versenyre, tehát a gazdaközönségnek alkalma lesz látni egy a belföldi, mint külföldi kis és nagy gépeket és összehasonlítás alapján megállapíthatják, hogy melyik típus felel meg legjobban viszonyaiknak.

— **Találtak.** A m. kir. államrendőrkapitányságnál egy pár gyermek s andál talált tárgyként kezeltetik. Igazolt tulajdonosa átveheti a rendőrkapitányságnál.

— **Közzgazdasági hírek.** Feltűnő a francia frank és az olasz lira lassu, de állandó értékcsökkenése. A francia frank ma annyit ér, mint a magyar korona ért 1218. végén — A jónak ígérkező burgonya-termés a jelek szerint a békebeli terményátlatot felül fogja mulni.

— **A vámkorona július 1-től 14500 korona.** — A franciaországi bortermelés az ottani alacsony borárak miatt válságba jutott — Oláhországban a külföldiek nem vásárolhatnak ingatlant.

— **Csávolyi Leventék házi versenye.** Csávolyon, ahol néhány gőgjtől elszédített üreslelkű kamasz rész példája folytán a Levente élet csak nehezen tudott megindulni, Péter Pál napján annál fényesebb házi versennyel zárták az évet. A környéken híres, precizen játszó Mayer fuvózenekar üteme, óriási közönségtől kísérve, zászlók alatt vonult ki az ifjuság a gyakorlótérre, ahol előbb is példás katonás rendben a testnevelési bizottság, a község elöljárósága és az egyesület vezetősége előtt az előirt fogadalmat tette le az ifjuság. Ezt megelőzőleg Petres János elnök félre nem érhető lelkes és tüzes szavakkal szónokolt a Levente Egyesület magasztos céljáról és feladatairól buzdítva az ifjuságot, hogy lankadatlan erővel törjön a cél felé. Az ünnepi beszédetköveté Kettő György leventének szepen előadott irredenta szavai, mire a Hiszekegy élénklése után az ifjuság letette a fogadalmat. Precizen és katonás fegyelemmel bemutatott rendgyakorlatok következtek ezután, majd megkezdődött a házi verseny, melynek eredményei megfelelnek a vármegye területen elért átlageredményeknek. A 4 óra hosszú tartó versenyt az óriási közönség egyre fokozódó lelkesedéssel nézte végig, a szép eredmények láttára könnyek csillogtak az apák, anyák szemében s a gyakran meg-megujoló taps tegfényesebb tanujele annak, hogy a szépért, jóért és nemesért lelkesedő lakosság elitéli a gőgös és üres fejű és hazafiatlan renitenskedőket. A díjak ki-

Központi Kertmozi

Szerdán—csütörtökön, július hó 8—9-én.

Tell Vilmos

10 felvonásban és 2 részben.

Mindkét rész egy előadásban.

A filmet Dankó Lajos városunk kiváló cigányprimása teljes zenekarával kíséri. Helyárak: Asztali ülés 10.000, zsölye 6000 K.

osztása után Hallósy Kornél lelkes beszéd kíséretében adta át az Egyesületnek a bajai versenyen kiérdemelt elismerő oklevelet, mire az ifjuság a Himnusz eléneklése után Huvány István oktató vezény szavára a zene ütemére elvonult.

— **Három német diákot halálra ítélték Moszkvában.** Berlinből jeleltük: Moszkvai táviratok szerint három német diákot bolsevista kormányzó körök elleni merénylőlettervek gyanúja alatt halálra ítélték. Berlinben meg vannak győződve, hogy a vád teljesen koherens s a három diák teljesen ártatlan a terükre röt cselekményekben. A német kormány energikus utakozó jegyzéket intézet Moszkvához a halálos ítélet ellen és kérte az ítélet végrehajtásának felfüggesztését a további tárgyalásokig.

— **Munkanélküliség szakmák szerint.** Magyarországon a munkanélküliség százalék és szakmák szerint következőleg oszlik meg: Építőiparban (festő, kőműves, ács stb.) 71, vasiparban 32, faiparban 52, bőriparban 34.4, egészségügyi alkalmazottaknál 8, élelmezési iparban 19.1, éttermi alkalmazottaknál 65.2, husiparban 33.4, kereskedelmi alkalmazottaknál 38.5, könyvkötőknél 36.7, magántisztviselőknél 36, szabóiparban 5.9, segéd munkásoknál 18.9, pénzügyi altisztéknél 49.3, vegyipari munkásoknál 11.1 százalék. A népjóléti miniszterium 1924. szeptember hó 18-án megjelent felhivatalos jelentése szerint a munkanélküliség szempontjából az országos helyzet nem mindenütt aggasztó. Ezzel szemben a helyzet az, hogy az ipari munkásságnak Baján 41.7, Debrecenben

58.5, Egerben 54.7, Győrött 64.3, Hódmezővásárhelyen 74.4, Kaposvárott 24.1, Makón 32.7, Miskolcon 22.8, Nagykanizsán 47.6, Nyiregyházán 26.3, Pápán 38.8, Pécsen 50.2, Szegeden 39.1, Székesfehérváron 31.5, Szentesen 58.4, Szolnokon 36.5, Szombathelyen 21.3 százaléka van munkanélkül.

— **A nemtörődomség, a megrogzött közöny sosem hagyja cserben a bajaiakat.** Kérüljön a legmagasztosabb eszme is kivételre. Baja közönsége vállvonogatva tér napirendre fölötte. Itt van most a legkitűnőbb művész együttesel rendelkező és minden egyes tagjában kiváló nyújtó Cirkusz Hungária, mely még a világ híres Czaja Gusztáv fölléptetésével óriási áldozatokat is hoz, hogy a legkényesebb igényeket is kielégíthesse. S a közönség üres háza, a legnagyobb közönnyel figyelt — Pedig ha a közönség valamennyire is érdeklődne, valóban csodálatos élvezetben lenne része.

Kiadótulajdonos: Vitéz Fehérváry Dezső. Kiadóhivatal vezetője: Ács György. Felelős kiadó: Kránitz István.

10 év óta Baján tartózkodó orosz hadifogoly

mindenes

vagy

parádés kocsis

állást keres július 15-ére — Vidékre is elmegy. Bővebbet: Babi Adám Erzsébet királyné uti Kalpantner-féle vendéglő.

Nézze át hirdetésünket! Haszna lehet belőlük!

(-) CURANIA MOZGO (-)

OLCSÓBB A MOZI!

Július 7-én, kedden szenzációs burleszk verseny Fix és Fox főszereplésével
Az álom kóros Fix és Fox burleszk sláger 7 felv.
A villanyos völegény a kacagás filmje 7 felvonásban.

HELYÁRAK: Páholyülés 10.000, Fenntartott 8000, Zsölye 6000, Tamlásszék 5000, Körzék 4000 korona.

Szandálok és fehércipők STELLNER

rendkívüli olcsó árban és nagy választékban

cipőárúházában.

pesti terménytőzsde: (1925. július 8. délelőtti)

- 507 500—525 000
- 410.000—415 000
- 310 000—320.000
- 475 000—485.000
- 287 500—290 000
- 250 000—255 000

ny nagy vállalatnál agilis B. listások
mazást nyerhetnek.
Cim a kiadóban.

asi-crème

sseplő ellen

Apolló-

tszertárban!

(A Mozi mellett.)

modern házamat eladom.

Megbizottam: FEHÉRVÁRY DEZSŐ forgalmi irodája Baja

Értesítés.

gy tétel uradalmi bort am. Kítűró zamatu

és siller

utára kihordva

kor.-ért mérem ki

HTL-vendéglő

remlei utca 5.

LÁZAR SÁMUEL VÖRÖSMARTY-UGCA 8. (Központival szemben.)

OPTIKA

szemüvegek, csipetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek. —: —:

FÉNYKÉPÉSZETI

cikkek és készülékek nagy rak-tára, szakfényképezésnek külön nagybani osztály. Gyári árból nagy árengedemény.

SPORTSZEREK

footballok, football cipők, vivó-felszerelések, raketek, tennis labdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Liga Serum készítmények délmagyarországi egyed-árusítása. —: —:

RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK

s alkatrészek, villamossági anyagok, erős és gyengeáramu szerelések legolcsóbb napi áron.

Betegápolási cikkek, gummiáruk, kötszerek, „Tetra” Hygienikus babakelengyék nagyválasztékban. Szabadalmazott „Compress haskő” mérték után készülnek.

Ünnepélyesen bucsúztatták a táborba szálló bajai cserkészeket.

Vasárnap este 9 órakor nagyszámú közönség lepte el a bajai vasuti állomás peronjait. A bajai reál-gimnázium cserkész csapata indult a dunántúli menő vonattal több hetes táborozásra. A 42 cserkészből álló csoportot Gondán Felicián dr. cserkészparancsnok, Tóth Ágoston és Csapiár Konrád gimnáziumi tanárok és cserkészfőtisztek vezették. Mint vendég Mohay Ádám gimnáziumi tanár tartott a cserkészcsapattal. Megkapóan kedves jelenetek játszódtak le ezen a bucsúzáson. A bajai anyák minden szeretetüket rácsókolták a „táborozáshoz felszerelt” cserkészcsemétéikre. Az indulás előtt a virágos „menetszázad” fegyelmelzenen felsorakozott és pár kedves cserkész dalt énekelt, majd pedig a gimnázium igazgatója dr. Tordai Anyos mondott meleghangú pár bucsúszót: „Isten és szülők iránti tisztelet, Hazátok itanti rajongó szeretet és kötelességtudás lebegjen szemetek előtt nemes munkátokban”.

A beszéd utáni harsanó kürtszó jelezte a csapat külön kocsi-ba való „buvaggonozás”-át. Pár nótá még a vagon ablakaitól és az árvalányhajás csapattal induló vonat beletűnt a júliusi éjszakába. Cserkészeink hétfőn 11 órakor érkeztek Fonyódra, ahol azonnal táborba szálltak.

Tizenöt- és huszéves találkozó a tanítóképző intézetben.

Kedves, meleg kis ünnepség zajlott le tegnap, vasárnap délelőtt a tanítóképző intézetben. Az 1904/5. és az 1909/10. tanévben végzett növendékek adtak egymásnak találkozót. Visszatértek, 15—20. esztendő múlva, hogy le-róják a hála és a megemlékezés adóját — volt tanáraikkal szemben s felujtsák a régi barátságot s megerősítsék az együvértartozandóságot — egymás iránt. Az 1905-ben végzetek képviselőjében Mendelényi János, az 1910-ben

távozottak nevében pedig Démuth Lajos kispesti ál. polg. isk. tanár üdvözölte az igazgatót és a tanári kart övezte, közvetlen szavakkal. Az üdvözlő beszédekre Amler Antal, az intézet igazgatója válaszolt s arra a nemzeti s hazafias szellemben való továbbmunkálkodásra kérte a megjelenteket, melyben az intézet növendékeit mindenkor nevelte s nevelni fogja. A bejárósi templomban fél 12-kor

Te Deum volt, melyen Vértés János püspökpusztai és Lovas Andor jánoshalmi kántortanító szerepelt egy egy énekkel, utóbbi saját szerzeményű alkalmi dalával.

A hálaadó istentisztelet után Preimayer éttermeiben bankett volt, mikor is a régi diákélmények vissza idézése szerzett felejthetetlen órákat a jubiláló pedagógusoknak.

A pécsi egyetemisták bálján.

Sokat ígérő, diákos kedvű neki-készülődéssel rándultak át a pécsi egyetemisták mintegy 40-en Bajára a Nemzeti Szállóban megtartott műsoros ismerkedő estre. Dél-vonattal érkeztek, ebedre Bajai társadalmának előkelősége látta őket vendégül. Este már nyolc órakor felsorakoztak virulóan a kedvű várakozással az est-lye-érkezők fogadására. A legpompásabb és legfigyelmesebb rendező gárda volt itt együtt. A közönség természetesen ezúttal is a legtipikusabb „bajai pontossággal” érkezett és bizony 10 óra volt már, midőn a nívós trüszit elkezdhet-ték. Elsőnek dr. Havas Béla szó-lott társai nevében a bajai közön-séghez hazafias prologusszerű be-szédben. A műsoron szerepeltek Knappig Tibor hegedűszóolóival, Kisérte zongorán Palágyi György, Haksch László színiakadémiai nő-berdek szavalt, Világhy Gyula mókázott, Dúczy László és Tarr Béla vignókat adtak elő. A mű-sort, egy sikerült szalamanderes ballagás zárta. A műsor befeje-zése után reggelig tartó tánc kö-vetkezett, melyet a Szent Istvánok csárdására Vojnics B. B. dr. Ha-vas Belával, Vojnics Márta Dúczy Lászlóval, Desich Ionka Tarr Bélával és Lovassyné Gaál Gézá-val nyitottak meg. Virágos jókedv-uralta ezt a nagy erkölcsi sikertű-bálat egész reggelig.

Zürichi jegyzés.

(1925. július 6. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáér 0-0072-55 svájci frankot fizettek

A Magyar Nemzeti Bank

hivatalos árfolyamai július 4. délelőtt.

Egy darab	Eladás		Vétel
	magyar korona		
Dollár	70560	71390	
Dinár	1235	1247	
Szokol	2104	2124	
Lei	328	330	
Német márka*	16765	16965	
Lira	2522	2544	
Angol font	845.000	847.000	
Osztr. korona	9995	10075	
Svájci frank	18790	18890	
Lengyel márka			
Hollandi forint	28115	28385	
Francia frank	3234	3254	
Napoleon ar.			

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik

Hirdessen a Bajai Ujság-ban.

Tizenhét malária fertőzés fordult elő az elmúlt hónapban.

A várost környező vidék sok lecsapolásának kérdése. A bajai téglagyárak, mint az elposványosítás terjesztői. A városi tisztviselő főorvos jelentése.

A július hó 6-án délelőtt megtartott városi közigazgatási bizottsági ülésen Burtik Andor városi tisztviselő jelentésében rámutatott arra, hogy a malária, ez a tipikusan balkáni rém mindjobban és jobban terjed városunkban. Az elmúlt hónap folyamán 18 súlyos malária fertőzéses eset fordult elő, melyekből csak egy párat mondhatunk orvosi megállapítás szerint idült, régi esetnek. Ezen fertőzések mind egyike a balkáni fronton teljesített katonai szolgálatot, ott inficiálódott már vérük. Azonban az előfordult fertőzések túlnyomó része teljesen új fertőzés. A maláriát Baján a város körül levő mocsarakban termő szunyogsereg terjeszti. A tisztviselő felhívta a közigazgatási bizottság és a város vezetősége figyelmét a veszélyes betegség továbbterjedésének megállítására való intézkedések megtételére. A malária majdnem kizárólag a város északi és déli, posványokkal és nádasokkal övezett részein terjed, de vannak megbetegedések a belvárosban is.

A malária továbbterjedésének megakadályozására azonnal szükségessé válna a város körüli szunyogtelepek lecsapolása. A város már idült, idők óta látja ezen probléma közegészségügyi szempontból való halaszthatatlan voltát, de mindeztideig nem történt

semmi anyagiak híján. A lecsapolás ugyanis el sem képzelhető egy építendő zsilip és szivattyutelep nélkül, ami hatalmas befektetést jelentene még az érdekeltek bevonásával is. A városi tanács a beruházási kölcsön programunkai közé egy tetemes kontingenst állított be lecsapolási munkákra, s remélhető, hogy a kölcsön megérkezése után azonnal hozzá is látnak a Posványos és egyéb veszedelmes mocsarak lecsapolásához, mely mocsarak az eddigi években nem csak hogy fogytak volna, de állandóan szaporodtak, s mondhatni tudatosan folyt a város környékének elposványosítása. És ezt végezték a helybeli téglagyárak, melyek a téglagyártáshoz szükséges földanyagot hatalmas arányokban termelték ki évente. Az elmozdított föld helyén hatalmas, néhol 3 méteres gödrök támadtak és a felszivárgás, esőzések révén megteltek vízzel, elposványosodtak.

A magunk részéről, kapcsolatban a Bajai Ujságban megjelent tisztviselő felhívással ajánlatosnak tartjuk, ha a városi törvényhatóság mindent elkövet a maláriás fertőzések megállítására és a lecsapolási munkákat a kölcsön megérkezése után azonnal foganatosítja és megakadályozza azt, hogy a város a gyorsan terjedő ragály áldozatává váljék.

Budapesti terményárak (1925. július 6. délelőtt)

Buza: 507 500—525 000
Rozs: 410 000—415 000
Árpa: 310 000—320 000
Zab: 475 000—485 000
Tengeri: 287 500—290 000
Korpa: 250 000—255 000

Keresztény nagy vállalatnál B. listások alkalmazást nyerhetnek. Cim a kiadóban.

Asasi-crém szeplő ellen

az Apolló illatszertárban (A Mozi mellett.)

Szép, modern házamat eladom

Megbizottam:

VITÉZ FEHÉRVÁRY DEZSŐ Ingatlanforgalmi irodája Baján

Értesítés.

Egy nagy tétel uradalmi bor vásároltam. Kitűnő zamat

fehér és siller

bort utcára kihordva 14 ezer kor.-ért mérem

HECHTL-vendéglő Szeremlei utca 5.

BAJAI BÉRAUTÓ VÁLLALAT

Mátyás király-tér 8.

Ideiglenes telefon hívó 164.

Személy fuvarozást jutányosan eszközöl vidékre is.

Előzetes bejelentésnél lakástól fuvaroz.

HIREK.

— **Birinyi József tanfolyamra küldetése.** Birinyi József állami néptanítót a Bajai Ujság külmunkatársát a m. kir. tanfelügyelő (elterjesztésére Kiakunfélegyházára több hetes tartamu népművelési tanfolyamra küldötte a m. kir. kultusz-kormány.

— **Felhívás a bácsmezei szőlősgazdákhöz!** A Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesülete július 19-én, azaz vasárnap tartja Bácsalmás községben nagyszabású és a mai viszonyok között jelentőségtejes szőlészeti vándorgyűlést. Kötelességének tartja az egyesület ezuton is felhívni az érdekeltek figyelmét, hogy minél többen jöjünk össze, hogy közös bajos ügyünket megbeszélhessük, mert majd úgy járunk, hogy jó szülreti kiállításokra való tekintettel még a mainál is szomorubb jövőnek nézünk elébe. Vándorgyűlésünk, melyet dr. Baross Endre az egyesület igazgatója fog vezetni és a gyűlés programját összeállítani, mindazon kérdéseket felkarolja, melyek a csemeszőlő és a bor exportjára kereskedelmi szerződéseink jelenlegi állására, a fogyasztási adó kérdésére a termelők kicsinybeni elarusítására és számtalan közérdekű kérdésre vonatkoznak. A vándorgyűlés kezdetét később tudatjuk.

— **Szántógépek bemutató versenye.** Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület ez év július 25, 26 és 27-én Adonypusztas. abolcon országos szántógép bemutatkozó rendez, amely iránt bel és külföldről nagy érdeklődés nyilvánul meg. 20—25 darab szántógép lesz kiállítva versenyre, tehát a gazdaközönségnek alkalma lesz látni úgy a belföldi, mint külföldi kis és nagy gépeket és összehasonlítás alapján megállapíthatják, hogy melyik típus felel meg legjobban viszonyaiknak.

— **Találtak.** A m. kir. államrendőrkapitányságnál egy pár gyermek s andál talált tárgyként kezeltetik. Igazolt tulajdonosa átveheti a rendőrkapitányságnál.

— **Közgazdasági hírek.** Feltűnő a francia frank és az olasz lira lassu, de állandó értékcsökkenése. A francia frank ma annyit ér, mint a magyar korona ért 1218. végén — A jónkigérkező burgonya-

termés a jelek szerint a békebeli terményátlagot felül fogja mulni. — A vámkorona július 1-től 14500 korona. — A franciaországi bor-

termelés az ottani alacsony borárak miatt válságba jutott — Oláhországban a külföldiek nem vásárolhatnak ingatlant.

— **Csávolyi Leventék házi versenye.** Csávolyon, ahol néhány gőgjétől elszédített üreslelkű kamasz rossz példája folytán a Levente élet csak nehezen tudott megindulni, Péter Pál napján annál fényesebb házi versennyel zárták az évet. A környéken híres, precizen játszó Mayer fuvózenekar üteme, óriási közönségtől kísérve, zászlók alatt vonult ki az ifjuság a gyakorlótérre, ahol előbb is példás katonás rendben a testnevelési bizottság, a község elöljárósága és az egyesület vezetősége előtt az előírt fogadalmat tette le az ifjuság. Ezt megelőzőleg Petres János elnök félre nem érhető lelkes és tüzes szavakkal szónokolt a Levente Egyesület magasztos céljáról és feladatairól buzdítva az ifjuságot, hogy lankadatlan erővel törjön a cél felé. Az ürnepi beszédek követték Kett György leventének szepen előadott irredenta szavata, mire a Híszkegy elénekélése után az ifjuság letette a fogadalmat. Precizen és katonás fegyellemmel bemutatott rendgyakorlatok következtek ezután, majd megkezdődött a házi verseny, melynek eredményei megfelelnek a vármegye területen elért átlageredményeknek. A 4 óra hosszú tartó versenyt az óriási közönség egyre fokozódó lelkesedéssel nézte végig, a szép eredmények láttára könnyek csillogtak az apák, anyák szemében s a gyakran meg-megujoló taps tegfényesebb tanujele annak, hogy a szépért, jóért és nemesért lelkesedő lakosság elítéli a gőgös és üres fejű és hazafiatlan renitenskedőket. A díjak ki-

Központi Kertmozi

Szardán—csütörtökön, július hó 8—9 én.

Tell Vilmos

10 felvonásban és 2 részben.

Mindkét rész egy előadásban.

A filmet Dankó Lajos városunk kiváló cigányprimása teljes zenekarával kíséri. Helyárak: Asztali ülés 10.000, zsöllye 6000 K.

osztása után Hallósy Kornél lelkes beszéd kíséretében adta át az Egyesületnek a bajai versenyen kiérdemelt elismerő oklevelet, mire az ifjuság a Himnusz eléneklése után Huvány Isván oktató vezény szavára a zene ütemére elvonult.

— **Három német diákot halálra ítélték Moszkvában.** Berlinből jeleltük: Moszkvai táviratok szerint három német diákot bolszevista kormányzó körök elleni merénylertvekk gyanuja alatt halálra ítélték. Berlinben meg vannak győződve, hogy a vád teljesen ko-holt s a három diák teljesen ártatlan a teihükre röt cselekményekben. A német kormány energikus utakozó jegyzeket intézet Moszkvához a halálos ítélet ellen és kérte az ítélet végrehajtásának felfüggesztését a további tárgyalásokig.

— **Munkanélküliség szakmák szerint.** Magyarországon a munkanélküliség százalék és szakmák szerint következőleg oszlik meg: Építőiparban (festő, kőműves, ács stb.) 71, vasiparban 32, faiparban 52, bőriparban 34.4, egészségügyi a ka'mazottaknál 8, élelmezési iparban 19.1, éttermi alkalmazottaknál 65.2, husiparban 33.4, kereskedelmi alkalmazottaknál 38.5, könyvkötőknél 36.7, magántisztviselőknél 36, szabóiparban 5.9, segédmunkásoknál 18.9, pénzintézetit altisztteknél 49.3, vegyipari munkásoknál 11.1 százalék. A népjóléti miniszterium 1924. szeptember hó 18-án megjelent felhivatalos jelentése szerint a munkanélküliség szempontjából az országos helyzet nem mindenütt aggasztó. Ezzel szemben a helyzet az, hogy az ipari munkásságnak Baján 41.7, Debrecenben

58.5, Egerben 54.7, Győrött 64.3, Hódmezővásárhelyen 74.4, Kaposvárott 24.1, Makón 32.7, Miskolcon 22.8, Nagykanizsán 47.6, Nyiregyházán 26.3, Pápán 38.8, Pécsen 50.2, Szegeden 39.1, Székesfehérváron 31.5, Szentesen 58.4, Szolnokon 36.5, Szombathelyen 21.3 százaléka van munkanélkül.

— **A nemtörődomség, a megrogzött közöny sosem hagyja cserben a bajaiakat.** Kérdjön a legmagasztosabb eszme is kivitelre. Baja közönsége vállvonogatva tér napirendre fölötte. Itt van most a legkitünőbb művész együttesel rendelkező és minden egyes tagjában kiváló nyújtó Cirkusz Hungaria, mely még a világ híres Czája Gusztáv fölléptetégével óriási áldozatokat is hoz, hogy a legkényesebb igényeket is kielégíthesse. S a közönség üres ház, a legnagyobb közönyvel fizet — Pedig ha a közönség valamennyire is érdeklődne, valóban csodálatos élvezetben lenne része.

Kiadótulajdonos: Vitéz Fehérváry Dezső. Kiadóhivatal vezetője: Ács Gergely. Felelős kiadó: Kránitz István.

10 év óta Baján tartózkodó orosz hadifogoly

mindenes

vagy

parádés kocsis

állást keres július 15 ére — Vidékre is elmegy. Bővebbet: Babi Adám Erzsébet királyné ut Kalpantner-féle vendéglő.

Nézze át hirdetésünket! Haszna lehet belőlük!

(-) U R A N I A M O Z G O (-)

OLCSÓBB A MOZI!

Július 7 én, kedden szenzációs burleszk verseny Fix és Fox főszereplésével **Az álom kóros Fix és Fox** burleszk sláger 7 felv. **A villanyos völegény** a kacagás filmje 7 felvonásban.

HELYÁRAK: Páholyülés 10.000, Fenntartott 8000, Zsöllye 6000, Támlásszék 5000, Kórszék 4000 korona.

Szandálok és fehércipők STELLNER

rendkívüli olcsó árban és nagy választékban

cipőárúházában.

8000 ölerdő és szántó

föld terméssel, minden elfogadható áron

eladó.

VITÉZ FEHÉRVÁRY DEZSŐ
ingatlanforgalmi irodája, Baja
(Hangya szövetkezet.)

ELADÓ

Egy Hofherr 4 HP. magánjáró cséplőgarnitúra olyan mint az új, különféle benzín és nyersolaj

motorok

és magányos magánjáró lokomobílok

4-es, 6-os. Megtekinthetők

Malagurszky Ferenc
gépgyárában, Baja, Budapesti-ut 8-10. szám.

Pénz

betétet már 1000 koronától kezdve, évi 10-14% os kamatra elfogad,

Pénz kölcsönt olcsó napi áron folyósít,

Gazdálkodóknak földbérleteket szerez,

Iparosoknak áru-előleg hitelt nyújt,

Kereskedők áru-tartozásait és követeléseit leszámítja a

Bajai Baross Hitelszövetkezet
mint az orsz. közp. hitelszövetk. tagja.
Baja, Zárda-u. 3. Posta épület.

Szakszertű és olcsó **kerékpár-javítások** és új angol

kerékpárok kedvező fizetési feltételekkel
SZABÓ GÉZA
mechanikusnál.
Baja, halpiaccal szemben.
Egy eredeti Mühlhauseni 10-es kőtőlgép olcsón eladó

Eladó

9 és fél hold föld

közötte 2 hold szőlő lakóházzal, présházzal együtt a város közelében. Érdeklődni Szegedi-ut 6. sz. alatt lehet.

Jóminőségű butor olcsón

csakis

Asztalosmesterek butoresarnokában szereshető be.
Mátyás király-ter 6. sz.

Kanyó László

elektrotechnikai és rádió szerelési vállalata.

BAJA, SZENT ISTVÁN TÉR II

Mindenemű erős és gyengeáramu villanyvilágítási telepek, csengőberendezések, rádió készülékek szakszerű szerelése legolcsóbb napi áron.

„TELEFUNKEN“

német rádió készülékek bácsmezei képviselője. — Tungstram izzó lámpák, Tudor accumulatorok, 22° Be es kénsav összes erős és gyengeáramu szerelési anyagok, német rádióalkatrészek legolcsóbb beszerzési forrása. **Amatőröknek árengedmény.**

Férfi- és női harisnyakötést

és fejelést legolcsóbban és legjobban eszközöl

Kepschitz mechanikai kötődéje

Erzsébet királyné ut 13.

Üzletáthelyezés.

Ernyőkészítő játék

és rövidáru üzletemet

Erzsébet királyné-utca 17. sz. alá helyeztem át. Raktáron tartok: Női és gyermek harisnyákat férfi és női fehérneműt, divat ernyőkben a legnagyobb választék. Kézimunka előnyomást, Ernyő áthuzásokat, átalakításokat és javításokat a legpontosabban készítik. — Tisztelettel

Városi Ferencné Klíma Mária.

2-3 szobás

lakást keresek.

Értesítések a kiadói hivatalnak adandók.

Elsőrendű anyagból készült butort jótállással

csakis

SZABÓ FERENC

asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületről, butortól, iroda stb minden egyéb szakmunkáról izléeses rajzot, megtervez teljes berendezéseket.

Interzia készitést vállalok.

Kínálat.

Eladó fűszerüzlet forgalmi helyen kedvező bérlettel.

Vitéz Fehérváry Dezső
ingatlanforgalmi irodája, Baja
(Hangya szövetkezet)

Szeptemberi Boross-Gárdos tanintézet

Budapest, Rákóczi-ut 57/a. Telefon: József 120-01. Tiszviselőknök kedvezmény. Választásvég csatolandó.

Eladó ház.

Bem József utca 25. szám alatti újonnan átalakított cseréptető házam, mely áll 3 szoba, két konyha, egy 100 négyszögöles kertből. előnyös fizetési feltételek mellett szabad kéztől eladó. Egy utcai lakás azonnal elfoglalható.

Közvetítőt díjazok.
KRÁUSZ LAJOS bérkeres.
Kossuth Lajos-utca 11.

Tulipán-utca 12 számú

HÁZ
szabad keztől eladó, egy lakás azonnal átvehető előnyös fizetési feltételek mellett. Bővebbet: **SCHMIDT** cipőüzlet.

GYÓGYNÖVÉNYEKET

székfü, hárfa, pipacs- és ökörfarkkóró virágot, beléndek, maszlag fehér üröm és kerekmá yvalevelet, anyarozst és körisbogarát és minden egyéb gyógynövényt, továbbá mustárt, édes kőmenny- és ánizsmagot, BORKÖVET legmagasabb napi áron vásárol a **HYDROFLORA R. T.**
Budapest, IV, Váci-utca 20.
Sürgőnycim: Arundo, Budapest.
Kérünk mintázott áru ajánlatot.

Petőfi Sándor-u. 42. sz. urfi családi ház eladó.

A ház áll 4 szoba, 1 nagy ebédlő- és minden mellék-helyiségekből, tüvegezett folyosóval és nagy pincével, masszív száraz épület, 340 ööl telekkel, a telek parkirozva és szőlővel betelepítve. Folyó évi június hónapban átadható. Érdeklődni lehet tulajdonosnál Petőfi Sándor-u. 42. sz.

VITÉZ FEHÉRVÁRY DEZSŐ
ingatlan forgalmi irodájában BAJA
„HANGYA SZÖVETKEZET.“